
Agenda MR-vergadering 6 maart 2025 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
 
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen van 30 januari 2025 

- Mededelingen van de rector 

- Taakbeleid: professionaliseringsuren (IPMR) 

- Procedure: overstap van De Plaats naar Het Lyceum (I) 

- Punten uit de ouderraad: 

 Lesuitval (vooral Engels) 

 Online lessen  

 Open dag 

 Informatieavond over AI 

- Verzoek aanpassing PTA WI B 5 VWO 

 

 

Actiepunten voor de vergadering: 

Verzuimbeleid: stand van zaken 

Schoonmaak 

Rooster 3de periode 5V 

MR-vergadering 3 juli  

 

 

Rondvraag 
  
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
Taakbeleid: professionalisering (IPMR) 
Verzoek aanpassing PTA WI B 5 VWO (IMR) 

 

Einde vergadering 19:30 uur 
 

Aanwezig:  RJ, CdR  DU, CR,IC, IZ, JPvdB, IM HM, NE,  
Afwezig met bericht: LI 
Schoolleiding: WvB 
Notulist: RJ 
 

 



Mondelinge informatie en updates over  
Goedkeuren notulen van 30 januari 2025 

Notulen zijn na wat kleine aanpassingen goedgekeurd. 

 

Mededelingen van de rector 

Het inspectiebezoek is geweest. Zij waren over het algemeen tevreden en hebben 

ons positief beoordeeld. Er moeten echter nog een paar zaken verder worden 

uitgewerkt, zoals het Steun- en Ondersteuningsprofiel voor de Plaats. Daarnaast 

constateerde de inspectie een groot niveauverschil tussen de verschillende vakken 

over de cijferanalyse van de examenresultaten. Oordeel van inspectie is openbaar 

(scholen op de kaart). 

 

Maandag 31 maart is er een studiedag, in de ochtend is er nog tijd om de toetsen na 

te kijken, in de middag krijgen de secties een aantal analysevragen.  

Vanuit Esprit wordt alle medewerkers een persoonlijke gezondheidscheck 
aangeboden. Op 13 maart om 14:30 uur is er een digitale bijeenkomst, waarbij de 
schoolleiding en PMR-leden worden uitgenodigd. Tijdens deze bijeenkomst wordt 
meer informatie verstrekt 

Schoolleiding wil niet meer via sociale media Facebook, Instagram of X 

communiceren De communicatie naar buiten toe zal via de Hoy app en de website 

gaan. De schoolleiding vraagt hier advies voor aan de MR.  De MR kan zich hierin 

vinden. 

De wens van Wim is om i.p.v. de dinsdagochtend, de donderdagochtend aan te 

wijzen als vergaderochtend. Dit omdat Wim vaak op dinsdag een vergadering met 

het bestuur heeft. Het aantal mensen dat op donderdag werkt is nagenoeg gelijk aan 

het aantal mensen dat op dinsdag werkt. De MR ziet geen bezwaar in dit voorstel.  

 

Professionaliseringsuren 

Het aantal nieuwe aanmeldingen is bepalend voor de formatie op het Cartesius. Hoe 

dan ook, er zal ongeveer 6 fte bezuinigd moeten worden. De ontwikkeluren die 

docenten dit jaar éénmalig bij hun opslagfactor hebben gekregen, zullen komend jaar 

verdwijnen dit levert ongeveer 1 fte op.  

Het voorstel van de Schoolleiding aan de PMR is om het taakbeleid op het Cartesius 

meer in overeenstemming te brengen met de uitgangspunten van de CAO. Ook is 

het de bedoeling om het taakbeleid meer gelijk te stellen aan het 

professionaliseringsbeleid van de andere Espritscholen.  

Een school moet 10% van de lumpsum besteden aan professionalisering. In tijd en in 

geld. Het Cartesius doet dit vooralsnog dubbel, 10% in tijd (166 klokuren bij een 

volledige baan) en daarnaast in geld om individuele en schoolbrede scholing 

mogelijk te maken. In de CAO staat (artikel 16.4) dat het een leraar recht heeft op 83 

klokuren (naar rato) ten behoeve van deskundigheidsbevordering en 

professionaliseringsactiviteiten. Dit aantal klokuren nemen we als basisrecht op in 

ieders takenkaart met daarnaast de in de CAO vastgelegde 16 klokuren (vaste voet) 



voor professionalisering wat betreft basisvaardigheden. De 83 uur voor collectieve 

professionalisering wordt dus uit de takenkaart gehaald.  

Dit levert een bezuiniging op van ongeveer 2,7 fte. Een deel van dit geld zal opnieuw 

worden geïnvesteerd; 0,5 fte om het teammentoraat in leerjaar2 te bekostigen (en in 

het jaar daarna in leerjaar 3) en om een aantal taken uit te breiden die op dit moment 

te krap bemeten zijn (waaronder de coördinatie van het PWS). 

Een aantal jaren geleden is in de CAO afgesproken dat het maximaal aantal lesuren 

van 750 naar 700 terug moet gaan. De 50 uur die daarmee vrijkomen gaan terug 

naar de docent in de vorm van ontwikkeltijd (50 uur vaste voet). Hiermee, zo is het 

idee, verminder je werkdruk voor de docent. Het Cartesius heeft toen gekozen om 

deze 50 uur onder te brengen bij deze 166 uur. Waar blijven deze 50 uur dan?  

Deze 50 uur zal door de SL ingezet worden voor ontwikkeltijd bijvoorbeeld nakijktijd, 

dit zal expliciet in het taakbeleid worden vermeld. Hoe deze ontwikkeltijd wordt 

ingevuld wordt nog nader bekeken. 

De taken die voor iedereen gelden zoals bijvoorbeeld surveillance bij schoolfeesten 

moeten door iedereen uitgevoerd worden. Dit betekent dat iedereen, liefst aan het 

begin van het schooljaar, moet weten wanneer hij of zij is ingeroosterd.  

Procedure overstap van de Plaats naar het Cartesius 

Leerlingen kunnen van de Plaats overstappen naar het Cartesius.  

 

Punten uit de ouderraad 

Lesuitval/ online lessen 

In de onderbouw worden de lessen zoveel mogelijk vervangen (steruren).  

In de bovenbouw is er geplande lesuitval, deze worden online gegeven. De lessen 

gaan dus gewoon door. Of de lessen worden door stagiaires opgevangen. Zeker als 

er Erasmus reizen zijn kan dit niet anders. Erasmus is een belangrijke pijler van onze 

school.  

 

Open dag 

De ouderraad zou een volgende Open dag zichtbaarder moeten zijn. 

 

Informatieavond 

Informatieavond ouderraad AI is afgestemd met schoolleiding 

 

Verzoek aanpassing PTA 

Wordt over gestemd. 

 

Verzuimbeleid stand van zaken 

Stand van zaken, veel leerlingen komen te laat. Wat wordt hiermee gedaan? Zijn er 

consequenties voor de leerlingen. Als het meer dan kwartier is, tijd noteren in 

magister. Kinderen melden zich om 8.00 uur nog steeds. Schoolleiding is bezig met 

een nieuw verzuimbeleid. Wordt vervolgd. 

 

 



Schoonmaak 

Er zijn nieuwe schoonmakers. Lokalen worden bezemschoon gemaakt. Op dinsdag 

worden de vloeren gedaan. 

 

Rooster derde periode 

Veel leerlingen van 5V zijn ontevreden over het rooster.  

Hier is echt goed naar gekeken door Yassine en helaas kan het niet anders 

geroosterd worden. 

 

MR vergadering 3 juli 

Havo diploma-uitreiking, is geen goede datum voor vergadering.  

Er komt een voorstel voor een nieuwe datum. 

 

Rondvraag 

NE: posters over demonstraties, vraag willen we dat als school? WvB: Ja, ik vind dat 

je in deze tijd mag uitspreken waar we voor staan namelijk een inclusieve school. 

 
 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
Taakbeleid: professionalisering (PMR) 
Unaniem voor 
 
Verzoek aanpassing PTA WI B 5 VWO (IMR) 

Unaniem voor 

 

Procedure de Plaats 

Unaniem voor 

 

Einde vergadering 

 

Vergadering op 17 april vindt alleen met de PMR plaats. 

Agenda 

- Concept formatieplan 2025-2026 (IP) 

 

 

Volgende MR-vergadering: 22 mei 

Conceptagenda: 

 

Mondelinge informatie en updates over  

- Goedkeuren notulen van 6 maart 2025 

- Mededelingen van de rector 

- Taakbeleid (als het wijzigt) (IP) 

- Aanpassing lessentabel (als het wijzigt) (I) 

- Overgangsnormen (als het wijzigt) (I) 

 



Actiepunten: 

- MR-verkiezingen: leerlingen en personeel 

- Datum van de laatste MR-vergadering 

 

 

 

 

 


